



«ЮБИЛЕЙНЫЙ» вестник

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

31 марта в МБУК ДК «Юбилейный» состоялось вручение юбилейных медалей в честь 70-летия Победы ветеранам Великой Отечественной войны мкр. Яблоневого Оврага

«Весна идет! Весне – дорогу!»



Потихоньку вступает в свои права красавица-весна. Все ярче и ласковей становится весеннее солнце, все звонче трели птиц, все чаще и чаще встречаешь улыбающихся вокруг тебя людей.

Стало традицией, именно в это прекрасное время года, когда все вокруг просыпается и оживает,

проводить праздник встречи весны в микрорайоне Яблоневый Овраг.

В воскресенье 28 марта на площади у Дворца культуры «Юбилейный» народ собрался: шумят, смеются – и чего это они? А собрался народ в тот день, чтобы Весну встретить, песни и частушки попеть, в конкурсах, играх поучаствовать.

Начался праздник с поздравлений. Звучали они в адрес семейных пар, проживших совместно 40 и более лет,

в адрес молодоженов мкр. Яблоневый Овраг, а также подростков, первый раз получающих паспорт гражданина России и совсем маленьких, только родившихся граждан микрорайона.

Каждому из них был вручен поздравительный сертификат и памятный подарок. И, конечно, же праздник не состоялся бы без непосредственной помощи и участия руководителя комитета по работе с населением мкр. Яблоневый Овраг Т.Н. Чумпиловой, директора ООО "УК Яблоневый овраг" Минибаева К.З., руководителя местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Елисеева В. А., депутата городской Думы

Евдокимова А.В.

Уходит зима, уступая свои права весне с долгожданным солнечным теплом и молодой зеленой травкой. Весна идет! Весне - дорогу!





«Весенний сюрприз»

Под таким названием 8 марта состоялся отчетный концерт детской художественной самодеятельности Дворца культуры «Юбилейный».

Зрителям, пришедшим на концерт, было предложено окунуться в атмосферу 80—90х годов, услышать песни и мелодии тех, с кем связана молодость,

приятные воспоминания, радостные встречи! И

пусть, в этот день, на сцене не выступали известные исполнители того времени, тем не менее в зале ДК собралась не только современная молодежь, но и представители старшего поколения, ведь именно под эти песни они танцевали в своей молодости.

Вместе с юными артистами зрители побывали на дискотеке 80-х.

А причиной этому стал простой старенький транзистор и виниловые пластинки из бабушкиного чемодана.

И вот, уже на волнах радио зазвучали знакомые песни и мелодии 80 – 90-х годов

«Оранжевый галстук», «В летнем парке» в исполнении детской шоу-группы «Гламур»... песни, которые бережно переписывали с кассеты на кассету и заслушивали "до дыр«. песни, к оторые ходили слушать друг к другу в гости .

«Зажгли» на сцене под нестареющую «Ламбаду», «Mamma Maria», «Бамболейла», «Nafanana» танцевальные коллективы «Самоцветы», «Колибри» и совсем юные «Акварельки».

Атмосфера праздника, радости и отличного настроения царила на протяжении всего действия. Словом, сюрприз получился!



Короткой строкой

- *Весь март учащиеся 4, 5, 6 классов принимали участие в интерактивных играх*